

MAHARAJA BIR BIKRAM UNIVERSITY

P.O.: Agartala College- 799 004 Dial :(0381) 251 2250, 251 2252, 251 2254 Email: <u>mbbuniversityagt@gmail.com</u>

August 17, 2024.

No. F. 2(5)/MBBU/Estt./Observance/2024 (vol-II)/ 3244-54

NOTIFICATION

This is for general information that the Maharaja Bir Bikram University is going to celebrate the Birth Anniversary of Maharaja Bir Bikram Kishore Manikya Bahadur by organizing a programme on August 19, 2024 at 10:60 AM in the Administrative Block premise of MBB University.

All the Officers, Faculty Members, Staff and students of MBB University are requested to make it convenient to participate in this programme on time.

This is issued with the approval of the Vice-Chancellor, MBB University.

ree 105,024

(Dr. Sumanta Chakrabarti) Registrar

Copy to:

- 1) The PA to the Vice- Chancellor, MBB University, Agartala, Tripura.
- 2) The Controller of Examinations, MBB University, Agartala, Tripura.
- 3) The D.D.O, MBB University, Agartala, Tripura.
- 4) The Coordinator, IQAC, MBB University, Agartala, Tripura.
- The H.O.D/In-Charges(s) of the Departments of Mathematics, Political Science, English and Library & Information Science, MBB University, Agartala, Tripura.
- 6) The Coordinator, IMD Courses and Diploma Courses, MBB University, Agartala, Tripura.
- 7) All Faculty members of MBB University.
- The Assistant Controller of Examinations, MBB University, Agartala with a request to upload this Notification in the official website of the University.
- 9) All staff of MBB University.
- 10) Notice Boards, Administrative & Academic Building, MBB University.
- 11) Guard File.

